SSS (2022-23)

93 responses

Publish analytics



Name (as in your Marksheet)

92 responses

PRACHI VERMA
Arti verma

Priya dhruw
kavita

Nidhi singh thakur
Khushboo Verma
Rashmi sahu
AMISHA TOPPO
Lalit

Sangeet

Aarti Nishad
KRISHNA

Kiran

KHUSHI
KHUSBU

Kiran Verma
Ruchi verma
Sarla Nirmalkar
Damini
NOMIKA
Saraswati baghel
Sudhir dahariya
Chanchal yadav
Rahul kumar
Neha verma
Ajit

Chameli

Kajal

Amit
GULENDRA
VIRENDRA KUMAR
Rashmi

Satyam
Deeksha Baghel
Anshu verma
Divya

Vijay kumar
priti

Muskan

Mini Verma
Usha vemra

Jaya



akant

Ruchi Verma

Gayatri nirmalkar

Indrani

Lukeshwari

Rahul Kumar

Khileshwari yadu

Gayatri Sahu

MUKESH

Priyanka

Yogita

Koshlendra verma

Pushpajali verma

Pushpajali verma

Sheshkumari

Ved kumari

Leena sahu

Prachi verma

Ekta

Renuka Verma

Maya Rajput

MUSKAN VERMA

Karishma

SARSWATI

ANJANI

YAMINI

Jyoti

SHRADDHA

NEELU VERMA

Priyanka Verma

DIVYA YADU

ANJALI

AARTI

RADHA VERMA

Radhika

Taruna Banjare

PAYAL

Dhaneshwari sahu

CHUNITA

Jaya verma

GEETANJALI SAHU

Khishant prasad

Khushi kashyap

LOKESHWARI



ANCHAL DAHARIYA



Admission Number (2022-23)(As mentioned on your Admission Receipt of 2022-23)

89 responses

220053
221361
220008
220961
220604
231811
221320
221952
231857
220833
221955
10220
230413
230710
220933
220934
221905
220814
220651
230259
221377
231149
221710
220419
231963
220680
2202
230215
221652
231862
220254
230808
230809
230810
232107
231968
230202
230414
220835
220806
231951

221713



232108

231768

231752

231964

230457

230417

221956

231864

220067

220667

220066

230223

220605

220870

230818

230845

231854

231810

220097

220714

220819

220402

220404

230412

220904

220407

220475

230448

220421

220050

220054

230722

231121

230278

220002

230460

220101

231851

231867

220801

232112

220643

220004



Class

15

(O copy

I First Year [ Second Year I Third Year [l Commerce [l Economics [l Hindi

: I

| [
BA B.Sc. Bio. B.Sc. M
« »
Select Language for your responses. I_D Copy
37U TR & fore ST & T3 HifAw
93 responses
@ =Y
@ English
Respond to all questions. There are no right or wrong answer.
1. What is the overall academic environment of your Institute? I_D Copy
2 responses
2 2 (100%)
1
0 (?%) 0 (?%) 0 ((‘>%) 0 (?%)
0
1 2 3 4 5
2. What is the quality of teachers that taught you? |_|:| Copy
2 responses
1.00 1 (50%)
075
0.50
0.25
0 (0%) 0 (0%) 0(0%)
0.00 ‘ ‘
1 2 5
3. How much of your syllabi was covered? I_D Copy
2 responses
@ Less than 30%
@ 30-39%
® 40-59%
@ 60-79%
@ More than 80%
4. Were the faculty members well versed on the chapter they taught? |_|:| Copy

2 responses

1.00

0.50

0.25

0 (?%) 0 (o‘%) 0 (?%)
1 2 3

0.00




5. Were the teachers effective in communicating with you what they
wished to teach?

2 responses

1.00 T
075
050
025
0(0%) 0(0%) 0(0%)
0.00 ‘ ‘ ‘
1 2 3

(O copy

6. Give your overall assessment about teaching approach of the institute. LD Copy

2 responses

1.00 1 (50%)
075
050
025
0(0%) 0 (0%) 0 (0%)
0.00 ‘ ‘ ‘
1 2 3

1 (50%)

7. How will you rate the internal assessment system of the Institute? |_|:| Copy
2 responses
@ Unfair and Partial
@ Not fair
@ More or less fair
@ Fair
@ Fair and Impartial
8. Rate the overall behaviour of teachers in the class and outside. LD Copy
2 responses
100 1 (50%)
0.75
0.50
0.25
0(0%) 0 (0%) 0(0%)
0.00 ‘ ‘ '
3 4 5
9. Do the teachers allow you to raise doubts in the class? I_D Copy
2 responses
@ They discourage
® No
@ Yes, reluctantly
@ Yes, sometimes
@ VYes, always
10. Rate opportunities for extra-curricular activities in the Institute. LD Copy

2 responses

1.00

1 (50%)

0.75
0.50

0.25

0(0%) 0 (0%)
0.00 ‘ ‘
1 2

1 (50%)



11. Rate the library facility of your Institute. I_D Copy

2 responses

1.00 1 (50%)
0.75
0.50
0.25
0 (0%) 0 (0%)
0.00 ‘ L
1 2
12. Rate the safety environment of your Institute. |_|:| Copy
2 responses
100 1 (50%) 1 (50%)
075
0.50
0.25
0(0%) 0 (0%) 0(0%)
0.00 ‘ ‘ ‘
1 2 3
13. Do you have appropriate opportunities to raise your grievances? I_|:| Copy
2 responses
1.00 1 (50%) 1 (50%)
0.75
0.50
0.25
0(0%) 0 (0%) 0(0%)
0.00 ‘ ‘ ‘
1 2 3
14. Do you find it easy to reach out to the right person for your work or ID Copy

grievances?

2 responses

@ No

@ We run from pillar to post
@® Somewhat okay

@ VYes, helpdesk guides

@ VYes, they are well indicated

15. How will you rate your Institute in your overall experience? I_D Copy

2 responses

1.00 1 (50%) 1 (50%)
075
0.50
0.25
0(0%) 0 (0%) 0(0%)
0.00 ‘ ‘ ‘
1 2 3

Tl it & 3R & | RIS oY SR TN 37T el AL §



1. AT T F 370 TEATH HT A&T01w TRaer Har &2 10 copy

86 responses
40

30

25 (29.1%)
20

16 (18.6%)

10
0
1 2 3 4 5
2. 1T TRY&TeT & MU U, SeTehT IoTeram S &2 IO copy

88 responses

60
FAAGERED)
40
20 24 (27.3%)
2 (2.‘3%) 2 (2.‘3%)
0
1 2 3 4 5
3. FETIHT 3 UTSAHH qu e by Al = e 10 copy

89 responses

@ 30% 3
@ 30-39%
© 40-59%
@ 60-79%
@ 80% ¥ 3w

4. 6T F TSR ST ATl RIwEt OX greaTTent S S el o2 O Copy

88 responses

60
40
29 (33%)
20
15 (17%)
1(1.1%) 2 (2-‘3%)
o |
1 2 3 4 5
5. 77 R8T UeTa aret faws gt &91 & TR FHST urd §2 10 copy

88 responses

60

40

20 25 (28.4%)

6. 31T FAET AT H HEIIA-HEATAA & UTl TSI T GHT Hodiehed ohg 1O copy
Y HE?

87 responses

40

34 (39.1%)

30 31 (35.6%)

18 (20.7%)



7. 310 fRUET0T TEATA B ITARS FHediched cTaTAT Y HaT T & ? IO copy

89 responses

@ T Ud gaTaTyet
® W

© ST 3T

@ 3T

@ 3=oT T fvaer

8. Tl H, T 3HD dTex, ALTH & caasR At I3 &, O copy

88 responses

60
40
20
17 (19.3%)
2 (2.‘3%) 2 (2.‘3%)
0
1 2 3 4 5
9. o7 RIeTeh T 3 TaTel YO & A 3 &7 (O copy

89 responses

@ FAcHRd FRA &

O & WaATe
@ &, o ol
@ &, @

a

10. FerRraTery 3 RieToreR AR & 3R &1 i H| (O copy

87 responses

30
29 (33.3%)
27 (31%)
25 (28.7%)
20
10
0 3(3.4%) 3(3.4%)
1 2 3 4 5
1. FETAATERT & GEADTOr Pl 37 & | © copy

88 responses

60
40
2 25 (28.4%)
2(2.3%) 8 (9.1%) 10 (11.4%)
0
1 2 3 4 5
12 Fererarers aRE 3 gRat & Areld f1 geler HY| O copy

88 responses

40
37 (42%)

%0 30 (34.1%)

12 (13.6%)

4 (4.5%) 5 (5.7%)




13. AT 3 MU R 3a1a & Ha HaT &2 10 copy

87 responses

30

20

18 (20.7%)
14 (16.1%)

14, T 3TaeR TeEl B 3rrar Richraret & fore @l carfes e agwen s (O Copy
7

89 responses

@ =&
@ 3EEHAT TS &
© "
@ T, ¥ou 37 & wee e ¥
‘ @i aTh A ER ¥
15. FEIITCIT & 37U AT AT DT haY T Hal? D copy

87 responses

40

34 (39.1%)

30
27 (31%)
20

15 (17.2%)

6 (6.9%)

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy,

Google Forms






